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Шеф српске дипломатије Марко Ђурић изјавио је данас у Њујорку да је у фокусу
управо одржаних разговора између српске делегације коју је предводио и министрa
спољних послова Кине Ванг Јиa, било јачање сарадње између кинеске и српске
дипломатије у контексту спровођења договора који су постигнути током историјске
посете председника Александра Вучића Народној Републици Кини.

“Реч је о 35 различитих докумената, међу којима су две заједничке изјаве, 23 међудржавна
споразума и 10 докумената о сарадњи у области медија и њихово спровођење били су један део
предмета разговора које смо имали. Велики део наших разговора односио се на међусобну
подршку у међународним организацијама, где Србија ужива принципијелну, али чврсту и
конкретну, готово свакодневну подршку Народне Републике Кине овде у УН, када је реч о
Косову и Метохији, о нашем територијалном интегритету и суверенитету”, истакао је Ђурић.

У осврту на тематску седницу Савета безбедности УН, посвећену улози УН, Повеље УН и
међународног права, Ђурић је додао да је кинеска страна упутила речи захвалности Србији.

“Као значајан оценили су допринос српске делегације, односно чињенице да Србија чврсто и
доследно стоји на принципима неповредивости граница, поштовања Повеље УН, мирног
решавања спорова и немешања унутрашње послове суверених држава”, нагласио је Ћурић.

Приликом данашњег сусрета, разговaрано је и о модалитетима за унапређење срадње у
различитим областима.

“Добар део наших разговора односио се и на економску сарадњу која отвара потенцијал за
будуће генерације у Србији, како кроз Споразум о слободној трговини, где је Србија једина
европска земља са важећим споразумом са Кином, тако и кроз изградњу инфраструктуре,
односно управо потписани договор о изградњи деонице аутопута “Вожд Карађорђе”, који ће
боље повезати централну и јужну Србију", указао је Ђурић.

Како је објаснио, разговарано је и о политичкој сарадњи две земље.

“Господин Ванг Ји је још једном изразио поштовање за пријатељство показано од стране народа
и Владе Србије, али и посебно за напоре председника Вучића лично, који је као централна
политичка фигура у нашој земљи дао значајан допринос томе да Србија постане стратешки
партнер Кине у овом делу Европе, али и да остваримо изузетне, рекао бих чак феноменалне и
економске резултате у сарадњи у претходних неколико година”, поручио је Ђурић.

Шеф српске дипломатије састанак са кинеским колегом оценио је као свеобухватну,
заокружену дискусију која је врло комплементарна са оним што је наша делегација у Кини,
током историјске државне посете председника Вучића и посете председника Српске напредне
странке Милоша Вучевића, постигла у Кини.

“Ово је био трећи сегмент недеље стратешке сарадње Србије и Кине”, поручио је министар
Марко Ђурић.
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